Jednotky délky a hmotnosti 5. ročník
1. Převeď správně:

8  t   ​-   73 kg =         kg                                  4 m    15 cm  =         cm

42 dm  - 54 cm =      cm                                 4 000 m  =                km

1 550 m + 600 cm =        km      m                 12 m 1 dm =            dm

1 749 g – 749 g  =           kg                            5 km 600 m =          m
499 kg  =                 g                                      80 dm 7 cm =          cm

500 t =                     kg                                    2 cm 5 mm =           mm

300 kg =                  g                                      1t 30 kg  =               kg

7 t 500 kg =             kg                                    69 000g =                kg

2. Porovnej: < > =

6 100 g             610 g                                            5 km                 5 000 m

5 kg                  5 000 g                                         3 dm                 31 cm

1 t                     1 100 kg                                       85 cm               85 mm

599 g                 6 kg                                             36 dm               368 cm

3. Vypočítej :

Ve městě stojí dvě věže. První věž má výšku 50 m a 3 dm, druhá věž má výšku 3 m a 400 cm. Která věž je vyšší a o kolik ?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Zjisti:

Žáci zjišťovali výsledky sběru kaštanů v minulých letech. Doplň tabulku a vyznač údaje do grafu. Dále odpověz na následující otázky:

a) Který rok nasbírali nejvíce kaštanů? _________________________________

b) Který rok nasbírali nejméně kaštanů? ________________________________

c) Nasbírali některé roky stejné množství? Které roky? ____________________

d) Které roky nasbírali více než 300 kg a méně než 500 kg? ________________

e) Které roky nasbírali méně než 200 kg? _______________________________

	rok
	váha kaštanů
	kg

	2001
	3q 63 kg
	

	2002
	2q 96 kg
	

	2003
	3q 58 kg
	

	2004
	2q 45 kg
	

	2005
	3q 90 kg
	

	2006
	5q 5 kg
	

	2007
	4q 78 kg
	

	2008
	3q 25 kg
	

	2009
	1q 20 kg
	

	2010
	1q 50 kg
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